

**VE ČTVRTEK 31. LEDNA BUDE PROMÍTAT MÍSTNÍ KINO OD 19 HODIN NOVOU ČESKOU KOMEDIÍ ŽENY V BĚHU. NA FILM MŮŽETE PŘIJÍT I V NEDĚLI 3. ÚNORA OD 17 HODIN 30 MINUT. V SOBOTU 2. ÚNORA NEBO V NEDĚLI 3. ÚNORA VÁS ZVEME V OBOU PŘÍPADECH OD 15 HODIN DO KINA NA AMERICKOU ANIMOVANOU RODINNOU KOMEDIÍ LEDOVÁ SEZÓNA: MEDVĚDI JSOU ZPĚT.**

**SOKOL KRUH SPOLU S NĚKOLIKA NADŠENCI VÁS ZVE V SOBOTU 2. ÚNORA NA 1. KRUŽSKÝ BIATLON. ZÁVOD ČTYŘČLENNÝCH, MOŽNO I SMÍŠENÝCH DRUŽSTEV, ZAČNE VE 14 HODIN NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI. PREZENTACE JE O PŮL HODINY DŘÍVE. O STŘELIVO I OBČERSTVENÍ JE POSTARÁNO, SEBOU SI PŘINESTE PRO ZIMNÍ BIATLON POTŘEBNÉ VYBAVENÍ VČETNĚ VZDUCHOVKY BEZ OPTIKY**

**SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU 2. ÚNORA OD 20 HODIN DO SOKOLOVNY NA 109. HASIČSKÝ BÁL, KDE ZAHRAJE K DOBRÉ NÁLADĚ A K TRADIČNÍ HASIČSKÉ KUCHYNI STUDENECKÁ SKUPINA ČLOVĚČE NEZLOB SE**

**KRUŽSKÉ MATICE A SOKOL KRUH VÁS ZVOU V SOBOTU 9. ÚNORA NA ZIMNÍ SJEZD NA ČEMKOLIV. TAKŽE PROŠMEJDĚTE PŮDY NEBO SI NĚCO SESTROJTE A PŘIJĎTE. FANTAZII A TOMU, NA ČEM POJEDETE SE MEZE NEKLADOU. MALÉ OBČERSTVENÍ I NĚCO NA ZAHŘÁTÍ BUDE ZAJIŠTĚNO. AKCE JE PRO VŠECHNY GENERACE. BLIŽŠÍ INFORMACE, KDE A V KOLIK SE AKCE USKUTEČNÍ, BUDE JEŠTĚ UPŘESNĚNA. SLEDUJTE OBECNÍ STRÁNKY A VÝVĚSKY**

**V OKOLÍ VESNICE JSOU OD VČEREJŠÍHO VEČERA V MÍSTECH, KDE SE NIC NEPOŠKODÍ, ROLBOU SKI JILEMNICE VYJETÉ A DOBRĚ UPRAVENÉ BĚŽECKÉ LYŽAŘSKÉ TRATĚ. JMÉNEM SPORTUCHTIVÝCH SPOLUOBČANŮ VÁM VŠEM CHCI PODĚKOVAT, ŽE TRATĚ VYUŽÍVÁTE JENOM TAK, K ČEMU JSOU URČENY A ŽE NEZADÁVÁTE ŽÁDNOU PŘÍČINU K JEJICH POŠKOZENÍ. AŤ NÁM V SOUČASNÉM HODNĚ PROMĚNLIVÉM POČASÍ VYDRŽÍ CO NEJDÉLE. NEJPŘÍSTUPNĚJŠÍ NÁSTUPNÍ MÍSTA NA TRATĚ JSOU NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI A POD HŘBITOVEM**

**V SOBOTU 16. ÚNORA JSME PRO VÁS PŘIPRAVILI DO SÁLU KINA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ OCHOTNICKÉHO SPOLKU J. J. KOLÁR Z PONIKLÉ, KTERÝ NÁM ZAHRAJE OD 19 HODIN KOMEDIÍ OSM ŽEN**

**ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU 2. BŘEZNA OD 20 HODIN DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY NA 10. SPOLEČENSKÝ PLES, KDE ZAHRAJE SKUPINA GRADACE Z TURNOVA**

**S PŘEDSTIHEM VÁS CHCEME INFORMOVAT O PŘIPRAVOVANÉM DIVADELNÍM PŘEDSTAVENÍ PRO NAŠE NEJMĚLADŠÍ OBČÁNKY. V SOBOTU 23. BŘEZNA K NÁM PŘIJEDE DĚTSKÝ DIVADELNÍ SOUBOR SMAJLÍK Z PECKY A ZAHRAJE NÁM OD 15 HODIN POHÁDKU KAŠPÁRKOVÍ ČERTOVINY. NA PŘEDSTAVENÍ, HRANÉ PŘEVÁŽNĚ DĚTMI, JSOU ZVÁNY SAMOZŘEJMĚ VŠECHNY GENERACE**

**VE ČTVRTEK 7. A V PÁTEK 8. ÚNORA BUDOU UZAVŘENA Z DŮVODU DOVOLENÉ ZDRAVOTNÍ STŘEDISKA V MARTINICÍCH A V ROZTOKÁCH. V PŘÍPADĚ ZDRAVOTNÍCH POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK NA HORKÁCH NEBO VE STUDENCI**

**I V LETOŠNÍM ROCE VÁM NABÍZÍME ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNU ODBORNOU FIRMOU. POKUD BUDETE MÍT O SLUŽBU ZÁJEM, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU.**

**ZÍTRA, VE ČTVRTEK 31. LEDNA BUDE PO CELÝ DEN UZAVŘEN Z DŮVODU INVENTURY OBCHOD. V PÁTEK BUDE OTEVŘENO PODLE PROVOZNÍCH HODIN**

**DO SVÝCH NEMOVITOSTÍ JSTE DNES OBDRŽELI DOTAZNÍK, VE KTERÉM OD VÁS POTŘEBUJEME ZNÁT VAŠE JASNÉ A ODPOVĚDNÉ STANOVISKO K PŘÍPADNÉ STAVBĚ VODOVODU V OBCI. INFORMACE O VAŠEM ZÁJMU O JEHO VYUŽITÍ NEBO NEVYUŽITÍ JE PRO ZASTUPITELSTVO HODNĚ DŮLEŽITÁ A DÁ SE ŘÍCI I SMĚRODATNÁ PRO DALŠÍ POSTUP V ŘEŠENÍ ZÁSOBOVÁNÍ PITNOU VODOU A ODKANALIZOVÁNÍ NAŠÍ OBCE. VAŠE ROZHODNUTÍ NÁM LASKAVĚ DORUČTE NA OBECNÍ ÚŘAD DO KONCE ÚNORA. DĚKUJEME ZA VAŠI VSTRĚCNOST**